

Протокол № 1

родительского собрания в 1В классе

Дата проведения: 05.09.2021 г.

Время проведения: 18:00-19:30 ч.

Присутствовало: 23 человека.

Повестка собрания:

1. Зачем мы ходим в школу. Режим дня первоклассника.

Анкетирование.

2. Выбор родительского комитета класса на 2021-2022 учебный год. Об организации питания детей в 2021-2022 учебном году.

3. Об организации горячего питания. Выступление родительского комитета класса.

4. Об организации внеурочной занятости обучающихся.

Инструктажи.

5. Другое.

По первому вопросу выступила Петренко Н.Н., классный руководитель 1 В класса. Она поздравила всех родителей с началом учебного года, рассказала об особенностях обучения в 1-ом классе. Наталья Николаевна расширила знания родительского коллектива об общении, познакомила их со стилями общения, раскрыла значение невербального общения. Родители размышляли над вопросом: «Каким образом можно построить ваше общение и детей в семье, чтобы отношения становились доверительными?» Были также зачитаны несколько советов от Д. Карнеги в помощь для преодоления возникших проблем в общении. В заключении были розданы памятки и слова мудреца: «Единственная настоящая роскошь – это роскошь человеческого общения!»

Учитель озвучила цели и задачи воспитания обучающихся на 2021-2022 учебный год, о мероприятиях, планируемых в предстоящем году, призвала к активному участию в организации экскурсий.

Выступила классный руководитель 1-В класса Петренко Н.Н., познакомила с информацией об организации питания (100% охват горячим питанием), с категориями семей, имеющих право на бесплатное питание ребёнка в школе, перечислила документы, подтверждающие данное право.

По второму вопросу выступила председатель родительского комитета Насыкина А.В. Предложила кандидатуры в члены родительского комитета

По третьему вопросу выступила Насыкина А.В. и члены родительского комитета, которые предложили список детей, нуждающихся в льготном питании.

По четвертому вопросу выступила классный руководитель. Она ознакомила с графиком работы кружков и спортивных секций, которые будут функционировать в 2021-2022 учебном году. Она довела до сведения родителей, что нужно внести в дневник ребёнка кружки и график работы кружков, о необходимости справки от педиатра о возможности посещения ребёнком данных кружков.

По пятому вопросу выступила классный руководитель. Она затронула вопросы безопасности и профилактики правонарушений несовершеннолетних: инструктаж по профилактике телефонного терроризма, пожарной безопасности, профилактике ДТП, о ПДД (акцентировала внимание о правилах движения велосипедистов), антитеррористическая безопасность, информация о телефонах экстренной помощи, учреждениях профилактики, о необходимости формирования здорового образа жизни и др.

Были затронуты вопросы соблюдения требований образовательного учреждения. Вопросы касались поведения внешнего вида учащихся, пропусков, опозданий школьников и др.

Классный руководитель информировала родителей о необходимости профилактики гриппа. Классный руководитель сообщила о необходимости участия учащихся в конкурсах и олимпиадах, о подготовке к ним.

Решение:

1. Информацию классного руководителя принять к сведению. Родительскому комитету продумать, организовать экскурсии на предприятиях города с целью профориентации детей.
2. Семьям, имеющим право на получение бесплатного питания ребёнком, собрать пакет документов.
Родительскому комитету изучить предоставленные документы, посетить семьи детей, нуждающихся в льготном питании, и утвердить список.
2. Одобрить кандидатуры Шариповой Ю.С. Марченко О.О. в члены родительского комитета.
3. Обеспечить 100% охват горячим питанием учащихся 1 В класса.
4. Каждому родителю продумать, какие кружки будет посещать его ребёнок и сообщить о своём решении классному руководителю, написав заявление.
5. Взять под персональный контроль и личную ответственность безопасность детей.
6. Информацию по поводу вакцинации принять к сведению, в течение недели в письменном виде сообщить классному руководителю.

Секретарь

Насыкина А.В.

Кл. руководитель

Петренко Н.Н.

Протокол родительского собрания № 2

Дата проведения: 18.12. 2021 г.

Время проведения: 17³⁰ ч.- 19.⁰⁰ ч.

Присутствовало: 20 человек

Повестка дня:

1. Беседа на тему «Совместный семейный отдых. Традиции семьи»
2. Ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений, о так же родителей за ненадлежащее выполнение своих обязанностей.
3. Меры по обеспечению безопасности детей в ходе подготовки и проведения новогодних праздников, обеспечение безопасности детей во время зимних каникул.
4. Итоги 1 и 2 четверти.

Ход:

По первому вопросу слушали классного руководителя Петренко Н.Н. «Единственная настоящая роскошь – это роскошь человеческого общения». Умеем ли мы пользоваться этой роскошью в своих семьях, в кругу друзей, учим ли мы этому своих детей?

Сегодня на нашем собрании нам предстоит поделиться опытом, поговорить о семейных традициях», -начала родительское собрание классный руководитель. Родители прослушали ответы детей на вопросы: «Вы любите домашние праздники? Какие бывают у вас праздники? Что запомнилось?» Родители отвечали на вопрос: «Можно ли посадить за один праздничный стол со взрослыми детей? В каких случаях да, нет? Какие подарки Вы предпочитаете дарить своим детям? » Обсуждались ситуации о праздновании дня рождения ребенка. Учитель предложила родителям обсудить с детьми вопрос о создании классной традиции. В конце беседы прозвучал вопрос: «Что нужно для того, чтобы сохранить и пронести эти традиции, по крайней мере, их лучшую часть?» Ответы родителей были таковы: 1. Конечно же, самая сильная память запечатывается на наших сердцах, но еще одним важным хранителем счастливых и важных для членов семьи моментов являются семейные фотоальбомы. Их составление, бережное хранение и продолжение – дело рук не одного поколения. В этом и просматривается глубинная родовая связь, помогающая каждому члену семьи в непростой задаче самоидентификации самого себя.

2. Беседы с детьми, воспоминания о своём детстве.

3. Праздники должны быть запоминающимися, яркими.

Решение по первому вопросу: Информацию классного руководителя принять к сведению.

По второму вопросу выступила классный руководитель Петренко Н.Н. Она отметила, что поведение человека в обществе регулируется различными нормами - прежде всего моральными и юридическими. Невыполнение или нарушение требований этих норм влечет за собой необходимость отвечать перед обществом, законом. Взрослый человек обладает всей полнотой ответственности. Каков объем ответственности несовершеннолетних? За что отвечают дети, еще не достигший 18 лет? В своём выступлении учитель осветила данные вопросы, и рассказала о видах ответственности несовершеннолетнего, а также родителей. В конце своего выступления докладчик отметила, что во многом как ведут себя дети, какую дорогу выбирают, зависит от позиции родителей в вопросах воспитания. Руководствуясь Конституцией РФ, Законом РФ об образовании, Уставом гимназии, напомнила обязанности родителей по воспитанию подрастающего поколения.

Решение по второму вопросу: Информацию принять к сведению.

По третьему вопросу выступила классный руководитель. В связи с приближением Новогодних праздников и в целях предотвращения несчастных случаев в период зимних каникул Петренко Н.Н. провела инструктаж по технике безопасности. Она напомнила об опасности применения пиротехнических изделий, а также открытого огня. Рассказала о важности соблюдения правил дорожного движения, и правил поведения в общественных местах при большом скоплении людей, а также о поведении на льду. Проинструктировала родителей о недопущении использования «бенгальских огней», пиротехники в здании лицея и на его территории, а также дала установку родителям на усиление бдительности во время зимних каникул.

Решение по третьему вопросу: Взять под персональный контроль и личную ответственность безопасность детей в период проведения зимних каникул.

По четвертому вопросу выступила Петренко Н.Н. она отметила, что программный материал, запланированный на первую четверть, пройден полностью. Все учащиеся класса освоили учебный материал, но в разной степени. По итогам 1-й четверти качество знаний составило 85 %, а успеваемость - 100%. Наталья Николаевна отметила ребят, которые закончили четверть на «отлично». Затем был дан анализ ошибок, допущенных в контрольных работах по математике и русскому языку во второй четверти, а также были даны общие рекомендации на будущее.

Постановили:

1. Каждому родителю обратить внимание на охрану жизни и здоровья своих детей. Регулярно проводить профилактические мероприятия, направленные на охрану и укрепление здоровья обучающихся, профилактику и предупреждение детского травматизма.

2. Взять под персональный контроль и личную ответственность безопасность детей в период проведения зимних каникул.
3. Усилить контроль за выполнением домашних заданий детьми.
1. Сформировать инициативную группу в составе: Насыкиной А.В., Шариповой Ю.С., Марченко О.О., которая будет заниматься организационными вопросами, связанными с подготовкой к Новому году.

Классный руководитель:

Петренко Н.Н.

Секретарь:

Насыкина А.В.

Протокол родительского собрания № 3

Дата проведения: 19.03. 2022 г.

Время проведения: 17³⁰ ч.- 19.⁰⁰ ч.

Присутствовало: 21 человек

Повестка дня:

1. Беседа на тему: «Здоровье – самое дорогое, что есть у человека.»
2. Анализ успеваемости учащихся 1 «В» класса, подготовка к диагностической, итоговым и комплексным работам.
3. Инструктаж по технике безопасности в период проведения весенних каникул.

Ход:

По первому вопросу выступила классный руководитель 1 В класса. Она начала родительское собрание со слов : «Здоровье детей и их развитие – одна из главных проблем семьи и образовательной организации. Здоровье детей за последние годы имеет устойчивую тенденцию к ухудшению. И речь идет не только о физическом, но и психическом здоровье. Неблагоприятное экологическое состояние окружающей среды, предельно низкий социально – экономический уровень жизни населения страны привели к снижению защитно-приспособительных возможностей организма. Это и хронические простуды, и ухудшение зрения, сколиоз, а в результате отсутствия культурных человеческих отношений – детские неврозы. Как сделать, чтобы ребенок не терял здоровья? Как сделать, чтобы сохранить и укрепить здоровье детей? Здоровье детей – забота всех. Более того, оно обусловлено общей обстановкой в стране. Поэтому проблему здоровья детей надо решать комплексно и всем миром. Вряд ли можно найти родителей, которые не хотят, чтобы их дети росли здоровыми.» Она напомнила, что необходимым условием гармоничного развития личности школьника является достаточная двигательная активность. Исследования гигиенистов свидетельствуют, что до 82 – 85% дневного времени большинство учащихся находится в статическом положении(сидя). Малоподвижное положение за партой или рабочим столом отражается на функционировании многих систем организма школьника, особенно сердечно сосудистой и дыхательной. Сказала о пользе занятий физическими упражнениями. Физические упражнения способствуют хорошей работе органов пищеварения, активизируют деятельность печени и почек, улучшают выработку желез внутренней секреции, играющих огромную роль в росте и развитии молодого организма.

Вниманию родителей Елена Михайловна предложила памятки: «Комплекс упражнений по предупреждению зрительного утомления во время выполнения домашних заданий»

Решение по первому вопросу: Информацию классного руководителя принять к сведению.

По второму вопросу выступила Петренко Н.Н.. В начале своего выступления она отметила, что программный материал, запланированный на III четверть, пройден полностью. Результаты проверочных и контрольных работ, говорят о хорошем уровне усвоения учебного материала большей частью обучающихся. Учитель отметила, что на третью четверть пришёлся пик заболеваемости ОРВИ и гриппом. В этой связи у некоторых детей образовался пробел в знаниях. Классный руководитель рекомендовала учащимся самостоятельно, или же посещая дополнительные занятия на каникулах, устранить пробелы в знаниях.

Следующим моментом выступления был вопрос подготовки к переводной аттестации. Учитель напомнила родителям о том, что в конце апреля-начале мая дети будут писать итоговую работу по математике(в форме контрольной работы) и русскому языку (диктант). Работы составлены таким образом, что показывают уровень сформированности учебных умений – воспринимать и выполнять учебную задачу, контролировать и корректировать собственные действия по ходу выполнения задания.

Решение по второму вопросу: обеспечить детям возможность устранить образовавшиеся пробелы в знаниях, организовать повторение и закрепление учебного материала в период проведения весенних каникул.

По третьему вопросу выступила Петренко Н.Н. Она напомнила родителям о том, что в период каникул вся ответственность за жизнь и здоровье детей ложиться на родителей или лиц их заменяющих. Елена Михайловна провела инструктаж по ТБ в период проведения весенних каникул. Основные моменты выступления:

- не ходить вдоль зданий – возможно падение снега и сосулек;
- не подходить к водоёмам с тающим льдом, не кататься на льдинах;
- соблюдать правила дорожного движения;
- при использовании роликовых коньков, самокатов, помнить, что проезжая часть не предназначена для их использования, кататься по тротуару.

Решение по третьему вопросу: обеспечить соблюдение детьми правил техники безопасности в период проведения весенних каникул.

Постановили:

1. Организовать повторение и закрепление учебного материала в период весенних каникул.
2. Ответственность за жизнь и здоровье детей в период весенних каникул возложить на родителей или лиц их заменяющих. Обеспечить детям на каникулах безопасный и плодотворный отдых.
3. Проработать вопрос организации летнего отдыха детей.

Классный руководитель:

Петренко Н.Н.

Секретарь:

Насыкина А.В.

Протокол № 4
родительского собрания в 1-В классе

Дата проведения: 12.05.2022 г.

Время проведения: 17:30-19:00 ч

Присутствовало: 20 человек

Повестка дня:

1. Предварительные итоги успеваемости учащихся за 4 четверть. Итоги года.
2. О предстоящем мероприятии, посвященном окончанию 1 класса.
3. О работе летнего оздоровительного лагеря пришколе . Рекомендации по организации отдыха детей.
4. Инструктажи.
5. Опрос по изучению образовательных потребностей и интересов обучающихся и запросов родителей по организации внеурочной деятельности.

Ход собрания:

По первому вопросу выступила классный руководитель 1 В класса Петренко Н.Н. Предварительные итоги успеваемости учащихся за 4 четверть. Классный руководитель рассказала об общей картине успеваемости в классе. Познакомила родителей с оценками за комплексную работу, промежуточную аттестацию по русскому языку и математике и сравнительной таблицей успеваемости учащихся по четвертям. Рассказала о содержании проверочных работ, какие знания и умения проверялись по каждому предмету.

По комплексной работе «высокий» уровень знаний показали 16 % учащихся, «повышенный»-54%, «средний» - 20 %, «ниже среднего» -8 % уч-ся.

В аттестации приняли участие все дети. По математике учащиеся показали качество знаний -88%, по русскому языку -88%.

По второму вопросу выступили классный руководитель 1 В класса Петренко Н.Н. и председатель родительского комитета Насыкина А.В.. Они познакомили родителей с организацией окончания 1 класса.

По третьему вопросу выступила классный руководитель 1 В класса. Она рассказала о работе в школе летнего оздоровительного лагеря, а также озвучила рекомендации по организации летнего отдыха детей. Родители заполнили таблицу «Летняя занятость детей».

По четвёртому вопросу выступила Петренко Н.Н. Она напомнила родителям о том, что летом, с началом каникул, наших детей подстерегает повышенная опасность на дорогах, у водоемов, в лесу, на игровых площадках, в саду, во дворах. Этому способствует погода, летние поездки и любопытство детей, наличие свободного времени, а главное отсутствие должного контроля со стороны взрослых.

Чтобы дети были отдохнувшими, здоровыми и живыми надо помнить ряд правил и условий при организации их отдыха с родителями, родственниками, друзьями:

- формируйте у детей навыки обеспечения личной безопасности;
- проведите с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;
- решите проблему свободного времени детей;

Помните! Поздним вечером и ночью (с 23 до 6 часов местного времени) детям и подросткам законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых;

постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте место пребывания детей;

-не разрешайте разговаривать с незнакомыми людьми.

-объясните детям, что ни при каких обстоятельствах нельзя садиться в машину с незнакомыми людьми;

-убедите ребенка, что вне зависимости от того, что произошло, вы должны знать о происшествии, ни в коем случае не сердитесь, всегда примите его сторону. Объясните, что некоторые факты никогда нельзя держать в тайне, даже если они обещали хранить их в секрете;

-плавание и игры на воде кроме удовольствия несут угрозу жизни и здоровью детей. Когда ребенок в воде, не спускайте с него глаз, не отвлекайтесь - подчас минута может обернуться трагедией;

-обязательно объясните детям, что они не должны купаться в одиночку, а также нырять в незнакомом месте;

-взрослый, который присматривает за купающимися детьми, должен сам уметь плавать, оказывать первую помощь, владеть приемами проведения искусственного дыхания и непрямого массажа сердца;

-чтобы не стать жертвой или виновником дорожно-транспортного происшествия, обучите детей правилам дорожного движения, научите их быть предельно внимательными на дороге и в общественном транспорте;

-проявляйте осторожность и соблюдайте все требования безопасности, находясь с детьми на игровой или спортивной площадке, в походе;

-изучите с детьми правила езды на велосипедах, квадроциклах, скутерах, мопедах, мотоциклах.

Помните! Детям, не достигшим 14 лет, запрещено управлять велосипедом на автомагистралях и приравненных к ним дорогам, а детям, не достигшим 16 лет, скутером (мопедом, квадроциклом).

Будьте предельно осторожны с огнем. Обратите внимание детей на наиболее распространенные случаи пожаров из-за неосторожного обращения с огнем: детская шалость с огнем; непотушенные угли, шлак, зола, костры; незатушенные окурки, спички; сжигание мусора владельцами дач и садовых участков на опушках леса; поджог травы, короткое замыкание, эксплуатация электротехнических устройств, бытовых приборов, печей.

Помните, что от природы дети беспечны и доверчивы. Внимание у детей бывает рассеянным. Поэтому, чем чаще вы напоминаете ребенку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит и будет применять. Вы должны регулярно их напоминать.

По пятому вопросу выступила классный руководитель 1В класса . Она провела опрос по изучению образовательных потребностей и интересов обучающихся и запросов родителей по организации внеурочной деятельности. Учитель отметила, что согласно ФГОС неотъемлемой частью является охват обучающихся внеурочной деятельностью. Было предложено 5 направлений:

1. Общеинтеллектуальное.
2. Спортивно-оздоровительное.
3. Социальное.
4. Общекультурное.
5. Духовно-нравственное.

Решение:

1. Информацию завучей и классного руководителя принять к сведению,
3. Выполнить требования директора лагеря.
4. Обеспечить соблюдение детьми правил техники безопасности в период проведения летних каникул.

Кл. руководитель
Секретарь

Петренко Н.Н.
Насыкина А.В.